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Tao a léčivá energie - Základní kniha taoistických technik

Mantak Chia  

V této dnes již klasické knize Mistr Mantak Chia čtenáře zasvěcuje do systému
taoistické jógy, tradiční metody fyzického a psychického rozvoje a duchovního růstu.
Tao a léčivá energie vede cvičícího k postupnému poznání a prožití celého tajemství Taa.
Autor názorně popisuje cvičení k uvolnění a aktivizaci vitální energie čchi a ukazuje, 
jak můžeme vytrvalým a trpělivým způsobem dosáhnout harmonické jednoty
těla i ducha, jak si postupně vybudovat odolnost vůči nemocem a konečně
se stát součástí velkého, makrokosmického oběhu přírody.

Rozvíjení mužské sexuální energie 

Mantak Chia 

Taoistická zdravotní cvičení. 
Autor uvádí čtenáře do tradičních technik sloužících k aktivaci a rozvíjení
harmonického sexuálního života zralého muže.

Léčivá láska 1 
Léčivá láska 2 - Kultivace ženské sexuální energie
Mantak Chia 
Kniha obsahující množství návodů a cvičení k nastolení duchovní a tělesné harmonie 
sepsaná Mistrem Mantakem Chiou (tvůrcem systému Léčivé Tao) na základě jeho
mnohaletého studia klasických taoistických spisů, čínské tradiční medicíny a bojových
umění (kung-fu; tchaj-ťi čchüan, čchi-kung atd.). 
Dva svazky doplněné desítkami ilustrací.
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Tato kniha je přiručkou k meditace.
Tato kniha je mimořádná v tom, že nabízí čtenářům sadu unikátních symbolů, 
které vyjadřují podstatu jednotlivých elementů, orgánů a emocí a umožňují 
uzdravit tyto orgány a transformovat emoce na velmi hluboké úrovni. 

Kniha popisuje jednotlivé orgány v těle, jejich klasifikaci a vzájemnou
provázanost na základě taoistické teorie pěti elementů. 
Kniha obsahuje praktickou část, která umožní s pomocí jednoduchých a účinných
praktik posílit, zharmonizovat a sjednotit celý organismus, 
transformovat negativní emoce.
V knize se dozvíte, jak zacházet s úžasnými nástroji, kterými jsou naše vědomí, 
pozornost, myšlení, paměť a emoce.


